
 

Παροχή διευκρινίσεων επί ερωτήματος που υποβλήθηκε από ενδιαφερόμενο 

οικονομικό φορέα που αφορά στο Υπόδειγμα ΕΕΕΣ του Παραρτήματος ΙV της 

διακήρυξης του Ανοικτού Διαγωνισμού για το Έργο:   «Προμήθεια, Υλοποίηση και 

Εγκατάσταση: α) Συστήματος διαχείρισης ενδοεπιχειρησιακών οικονομικών 

λειτουργιών, β) Συστήματος διαχείρισης ασφάλισης πιστώσεων (credit insurance) και 

εγγυήσεων (surety bonds/guarantees) και γ) Συστήματος πελατειακών σχέσεων για 

την Ελληνική Εταιρεία Εξαγωγικών Πιστώσεων Α.Ε.»  Έτους 2023, με αριθμό 

διακήρυξης 1/2023 (ΑΔΑ: ΨΖ5ΛΕ-ΜΗΚ).  

Επί του αιτήματος παροχής διευκρίνισης που υποβλήθηκε, μέσω e-mail, από 

ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα και αφορά στο περιεχόμενο του Παραρτήματoς 

ΙV- Υποδείγματος ΕΕΕΣ της υπ’ αριθ. 1/2023 Διακήρυξης του Ανοικτού Διαγωνισμού 

για το αναφερόμενο έργο, παρέχεται η ακόλουθη διευκρίνιση, σύμφωνα με τις 

διατάξεις της παρ. 2.1.3 της διακήρυξης.  

Ερώτημα: Το προτεινόμενο υπόδειγμα του Παραρτήματος ΙV – Υπόδειγμα ΕΕΕΣ , 

είναι ελλιπές και ασαφές. Ζητείται επιπλέον η παροχή ΕΕΕΣ σε ηλεκτρονική μορφή 

ΧΜL προς διευκόλυνση του οικονομικού φορέα.  

Απάντηση: Σύμφωνα με το άρθρο 2.2.7.1 προβλέπεται ότι : Προς προκαταρκτική 

απόδειξη ότι οι προσφέροντες οικονομικοί φορείς: α) δεν βρίσκονται σε μία από τις 

καταστάσεις της παραγράφου 2.2.3 και β) πληρούν τα σχετικά κριτήρια επιλογής των 

παραγράφων 2.2.4.1, 2.2.4.2, 2.2.4.3 και  2.2.5 της παρούσης, προσκομίζουν κατά την 

υποβολή της προσφοράς τους ως δικαιολογητικό συμμετοχής, την υπεύθυνη δήλωση 

συμμετοχής, σύμφωνα με το Παράρτημα IV – Υπόδειγμα ΕΕΕΣ της παρούσας.  

Στο Παράρτημα ΙV της διακήρυξης (σελίδες 189-201 αυτής) παρατίθεται αναλυτικά η 

συνολική εικόνα του προδιατυπωμένου ΕΕΕΣ από την πρώτη έως την τελευταία 

σελίδα αυτού, όπως τούτο αποτυπώνεται στον ηλεκτρονικό ιστότοπο 

https://espd.eprocurement.gov.gr/#/start  

Στον παρόντα ιστότοπο έκαστος υποψήφιος οικονομικός φορέας θα πρέπει να 

συμπληρώσει τις πληροφορίες της επιχείρησής του στα πεδία του ΕΕΕΣ, σύμφωνα με 

τις ερωτήσεις που υπάρχουν σε αυτά. Η Αναθέτουσα Αρχή θεώρησε σαφή την 

απεικόνιση υποδείγματος ΕΕΕΣ στην διακήρυξη βάσει της εξαγωγής του από τον 

ανωτέρω ηλεκτρονικό ιστότοπο άνευ συμπληρωμένων πεδίων.  

Ωστόσο, προς διευκόλυνση των υποψήφιων οικονομικών, αναρτούμε το παρόν 

υπόδειγμα ΕΕΕΣ σε μορφή pdf καθότι δεν γίνεται μετατροπή του pdf σε xml και 

αναφέρουμε την πορεία συμπλήρωσής του ΕΕΕΣ μέχρι και την έκδοσή του:  

https://espd.eprocurement.gov.gr/#/start


Έναρξη→ ποιος είστε → Οικονομικός φορέας → Τί θέλετε να κάνετε; → Δημιουργία 

ΕΕΕΣ/ΤΕΥΔ→  Το έγγραφο που επιθυμείτε να δημιουργήσετε είναι ΕΕΕΣ/ΤΕΥΔ βάσει 

του Κανονισμού της ΕΕ ή νέου αυτοτελούς τύπου (self-contained);→ Βάσει 

Κανονισμού της ΕΕ (regulated)→ Που εδρεύει η επιχείρησή σας; →Greece→ Μέρος 

Ι: Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία σύναψης σύμβασης και την αναθέτουσα 

αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα → Συμπλήρωση από τον οικονομικό φορέα των πεδίων 

που ζητούνται→ Μέρος ΙΙ: A. Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα → 

Συμπλήρωση από τον οικονομικό φορέα των πεδίων που ζητούνται→Β. Πληροφορίες 

σχετικά με τους εκπροσώπους του οικονομικού φορέα→ Συμπλήρωση από τον 

οικονομικό φορέα των πεδίων που ζητούνται→Γ. Πληροφορίες σχετικά με τη στήριξη 

στις ικανότητες άλλων οντοτήτων→  Συμπλήρωση από τον οικονομικό φορέα των 

πεδίων που ζητούνται→ Δ. Πληροφορίες σχετικά με υπεργολάβους στην ικανότητα 

των οποίων δεν στηρίζεται ο οικονομικός φορέας→ Συμπλήρωση από τον οικονομικό 

φορέα των πεδίων που ζητούνται→ Μέρος ΙΙΙ: Λόγοι αποκλεισμού: Α. Λόγοι που 

σχετίζονται με ποινικές καταδίκες→ Συμπλήρωση από τον οικονομικό φορέα των 

πεδίων που ζητούνται → Β. Λόγοι που σχετίζονται με την καταβολή φόρων ή 

εισφορών κοινωνικής ασφάλισης→ Συμπλήρωση από τον οικονομικό φορέα των 

πεδίων που ζητούνται → ….και  ούτω κάθε εξής έως το τέλος του ΕΕΕΣ μέχρι να 

εμφανιστεί η επιλογή Εξαγωγή σε XML/HTML/ PDF.  

 

 

 

 

 


